

## 修炼大法仅半年 子宫肌瘤等疾病消失

【明慧网】我修炼法轮功（法轮大法）25年，回顾这25年的幸福时光，我感恩不已，是大法师父、法轮大法给了我第二次生命。

### ■ 病疼缠身 欲轻生

我受过高等教育，修炼大法前，由于常年在工作中虚荣、好强和经常性的家暴而落下一身病，如：肠胃病、头晕、偏头疼、颈椎和腰椎突出、咽喉炎、坐骨神经痛、混合痔、多发性子宫肌瘤等，我成了医院的常客。我每个月的工资几乎都用于买药。家里的书桌和茶几上面都堆放着我的药。

特别是因为子宫肌瘤，大量出血，导致贫血，头晕、乏力，有几次，在班上晕倒。每个月要做好几次B超，每次大夫都敦促我快去做切除瘤子的手术。因为他看到子宫表面不光滑（恶性肿瘤的征兆）。每次检查完回到家，我就摆弄一遍我的寿衣和安眠药等。

我坚决不做手术是有原因的：我做阑尾切除手术，因为我身体抗麻药，就是麻药对我不起作用，据当时医学界的说法，有万分之四的人是抗麻药的。虽然阑尾手术过去27年了，但现在一说“手术”这两个字，我就本能的打个冷战，然后全身哆嗦。那个场景：切开肚子，取出肠子，再拨拉着找到阑尾，然后切除，再一层一层的缝合……都是在麻醉不起作用的情况下进行的。所以，一提起做手术，我就心烦意乱，甚至想大叫。

但是，子宫瘤在一天的长大，血一天比一天流的多，最后就

不能工作而在家呆着，后来单位领导和丈夫见我整天哼哼唧唧的不能

干活，就都厌烦我。我自己也产生了厌世轻生的念头，自己准备好了足量的安眠药、寿衣、写好了遗书。

### ■ 看宝书体会神奇

就在这时，单位的一位好心的大姐（曾患乙肝多年，修炼法轮功一年后，乙肝痊愈）看我面黄肌瘦、身体虚弱的站不稳，就给我送来了宝书《转法轮》和炼功音乐磁带。当时，因为受无神论毒害太深，我不相信气功能治病，更不相信修炼。所以，《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）书放在我家好久，我也没碰过。

大姐一次次来我家，苦口婆心地劝导，后来我碍于面子，当着大姐的面，才勉强拿起书翻了几页（也不是从开头翻的）。突然，第十四页中的“气功是史前文化”（《转法轮》）标题中的一段话映入我的眼帘。我出于好奇，就开始看了起来，里面讲的内容我从来没听说过。我越看越好奇，越看身体越舒服，看了不到一小时，还有了食欲，当时因为我整天头晕目眩、不思饮食。真是太神奇了！我就喝了半碗稀饭，竟然没呕吐，浑身也有劲儿了许多，真是兴奋不已！

### ■ 修炼大法 心中充满阳光

我往窗外看去，和煦的阳光照

文/中国大陆大法弟子凯特



射着我院内花草，花盆里的小花儿都对我笑，并发出淡淡的清香，蜜蜂和蝴蝶也在快乐的飞舞着，这个世界太美好了！我要活下来欣赏这阳光绿草、享受这大自然的美妙！

我立刻下床，把安眠药、寿衣都扔掉了。当场我就让大姐教了第五套功法，因为那时候我身体虚弱，站不稳，没法学前四套动功，也就是只学了法轮大法的静功。学完，就觉的全身有劲儿了许多。

炼了一周，子宫肌瘤和痔疮都不流血了。继续修炼半年，全身的疾病不翼而飞。真正体会到了无病一身轻的美妙。

从1998年幸运修炼法轮功到现在，25年来，我身心健康，没有吃过一粒药。每当我想起这些，感恩师父的热泪总是夺眶而出。

\*\*\*\*\*

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。◇

# 北京焦淑英遭非法起诉 法院当庭宣布“证据不足”

【明慧网】二零二三年十月十八日，北京海淀区法院开庭非法庭审法轮功学员焦淑英女士。该“案件”被法院当庭宣布“证据不足”，休庭结束审理。焦淑英女士目前仍被非法关押在海淀区看守所。

焦淑英今年 61 岁，她是北京市怀柔区九渡河镇九渡河村居民，原昌平二毛纺织厂职工，因身体原因导致下岗（失业）回家。那时焦淑英患有二十多种疾病：风湿病、肝病、胃病、十二指肠溃疡、神经衰弱、中耳炎、腿疼、腰椎间盘突出等等，常年离不开药，身体骨瘦如柴，面色如土，三、四级风都能把她刮倒。当时 36 岁的她，看上去像 60 多岁的老人，她每天都在疾病的折磨中度过，脾气也暴躁。

一九九八年，焦淑英开始修炼法轮功，她按照大法真、善、忍的法理要求自己，把爱骂人的毛病改掉了，说话的声音也变柔和了。修炼法轮功没多久，她身体上的二十多种疾病都不翼而飞，认识她的人看到她的身体变化都说法轮大法好。



自从中共一九九九年七月开始迫害法轮功后，焦淑英多次遭到迫害，她多次被绑架、关押、强制洗脑、酷刑折磨。

一九九九年十一月，焦淑英进京上访，被非法拘留十五天。二零零零年四月二十五日，焦淑英被非法拘留半个月；二零零零年七月被非法拘留一个月；二零零零年十一月被非法拘留一个月。

二零零一年三月，怀孕的焦淑英被迫流离失所，钻过山洞，最终她在流离失所中生下一个女儿。几天后她回家时就被警察抓捕，她被非法关押看守所，期间她遭到毒打、泼凉水、体罚等折磨。

焦淑英的丈夫曾修炼大法，多种严重疾病都好了，邪党迫害发生

后不敢炼了。二零零四年四月六日，他在妻子被迫害的过程中，由于压力大而离世。

丈夫的去世使家里的生活非常困难，焦淑英常年在外打工挣钱，一手拉扯养大了两个孩子。她的两个孩子在中共的迫害中生存，多次承受失去妈妈的恐惧和痛苦。

二零零七年七月，焦淑英被黄坎派出所警察绑架，她在怀柔看守所被毒打，遭强制灌食折磨。亲戚被勒索，家人没钱，只能借了两千元。

二零一五年九月，警察多次到焦淑英家或给她女儿打电话骚扰。二零一六年七月五日，警察到她小叔子张广军家骚扰，索要焦淑英的电话。二零一七年中共搞敲门行动，警察多次闯到她家里骚扰。因为焦淑英常年在外不在老家，警察一直没找到她。

二零二二年一月二十三日下午五点，昌平派出所警察闯到宏福苑小区焦淑英女儿的家中，以“冬奥维稳”为由，将焦淑英绑架到看守所关押。当时她家中有九十岁的老母亲和未满周岁的孙儿需要照顾。警察将她非法关押了整整一个月，于二月二十三日将她“取保候审”。

二零二三年四月九日，海淀区公安局警察再次闯到宏福苑小区绑架焦淑英，强制抽血后将她非法关押在海淀看守所，几天后就对她非法批捕。焦淑英是在女儿临产前被警察绑架的，三天后女儿临盆，家中乱作一团。邪党的迫害给整个家庭造成极大伤害。据悉不法警察还企图敲诈家属六万元，但未得逞。

之后海淀区公安局将焦淑英构陷到海淀区检察院，检察院两次以“证据不足”退卷。但公安局第三次把构陷材料递交到检察院。九月份，海淀区检察院将焦淑英非法起诉到法院。十月十八日，海淀区法院开庭审理该案件，法官当庭以证据不足休庭结束审理。焦淑英现仍被非法关押在海淀区看守所。◇



## “共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇